
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3781 

Vragen van het lid Ploumen (PvdA) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de toename van het gebruik van 
lachgas in het verkeer (ingezonden 14 augustus 2019). 

Mededeling van Staatssecretaris Blokhuis (Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport), mede namens de ministers van Justitie en Veiligheid en van 
Infrastructuur en Waterstaat (ontvangen 3 september 2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Toename lachgas-incidenten in verkeer: 
ballonnetje moet kunnen, zegt bestuurder»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de ruimschootse verdubbeling van het aantal 
verkeersincidenten waar lachgas in het spel was, zeer zorgwekkend is? 

Vraag 3
Bent u bereid om maatregelen te nemen die de kennis over de invloed van 
lachgas op de rijvaardigheid bevorderen en jongeren waarschuwen, 
aangezien uit onderzoek blijkt dat bijna de helft van de jongeren denkt dat 
lachgas de rijstijl niet beïnvloedt? Zo ja, welke? Kunt u een toelichting geven? 

Vraag 4
Hebben de gesprekken met onder andere de Vereniging van Nederlandse 
Gemeenten (VNG) en gemeenten, die u heeft genoemd in antwoord op 
eerdere schriftelijke vragen, inmiddels plaatsgevonden om te bezien of er 
meer mogelijkheden nodig zijn om de verkoop van lachgas en het gebruik te 
verminderen? Zo ja, wat hebben deze gesprekken opgeleverd? Kunt u een 
toelichting geven?2 

Vraag 5
Kunt u deze vragen voor 3 september 2019 beantwoorden? 

1 https://nos.nl/artikel/2297180-toename-lachgas-incidenten-in-verkeer-ballonnetje-moet-kunnen-
zegt-bestuurder.html

2 Aanhangsel van de Handelingen II, vergaderjaar 2018–2019, 2793.
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Ploumen (PvdA) over de toename van het 
gebruik van lachgas in het verkeer (2019Z15710) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat nadere afstemming wenselijk is. 
Ik zal u, mede namens de Minister van Justitie en Veiligheid en Minister van 
Infrastructuur en Waterstaat, zo spoedig mogelijk de antwoorden op de 
Kamervragen doen toekomen.
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